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Problema 1 (5 puntos) Los medios utilizados para realizar la publicidad al lanzar un
nuevo producto, asi como los costes y la audiencia estimada por anuncio se muestran a
continuacién:

TELEVISION | RADIO
Audiencia por anuncio 100000 18000
Coste por anuncio 2100€ 300€

Para lograr un uso balanceado de los medios, los anuncios en radio deben ser al menos
el 50 % de los anuncios totales y los anuncios en television deben ser al menos el 10 %
de los anuncios totales. Por otro lado se tiene que el presupuesto total para anuncios se
ha limitado a 24000€.

a) (3 puntos) ;Cudntos anuncios de cada tipo se pueden hacer? Plantea el problema
y representa graficamente el conjunto de soluciones. jPodrian hacerse 10 anuncios
en televisién y 20 en radio?

b) (2 puntos) Si el objetivo es maximizar la audiencia total, ;cudntos anuncios de
cada tipo se deben hacer? ; Cudnta audiencia total habria en ese caso?

Problema 2 (5 puntos) Una empresa que usa dos tamanos de vehiculos debe renovar
su flota. Cada vehiculo grande le costara 30000 euros; cada vehiculo pequeno, 20000
euros y dispone de un presupuesto total de 500000 euros para comprar vehiculos. Debe
comprar a lo sumo el doble de vehiculos grandes que pequenos. El mantenimiento anual
de cada vehiculo pequeno lo calcula en 300 euros; el de cada uno grande, en 600 euros y
dispone de un presupuesto anual total de 9000 euros para mantenimiento.

a) (3 puntos) ;Cudntos vehiculos de cada tipo puede comprar? Plantea el problema y
representa graficamente el conjunto de soluciones. ;Se podrian comprar 8 vehiculos
grandes y 20 pequenos?

b) (2 puntos) El beneficio esperado por cada vehiculo grande es de 10000 euros y por
cada uno pequeno, de 6000 euros. ;Cuantos vehiculos debe comprar de cada tipo
para maximizar el beneficio esperado? ;Cudl seria ese beneficio esperado?



